Avareén # 3

Ynroroyionoc INQavotntac

Otav o apBuds tov dvvatwv oamotehecudtov eivar pueyaroc (piyn 3 lopudv) tote
vdpyovv ToAAG ocvvOeta evdeyopeva. O TpOTOC Yo va vVToAoyicovuE TOAVOTITEG
TETOIWV EVOEYOUEVOV ElvVOl TPOTA VO TPOGOOpicoLUE TIC TOUVOTNTEG TWV ATADV
evdeyouévov (1° otoryeio/apt) Ei kan petd av A eivor cdvBeto evdeyduevo n
P(A)= Z P(E) yio 6Aa ta E;
Hapdderyua: Piym Coprod S={1, 2, 3, 4, 5, 6}, E={i} i=1,2,3,4,5,6
Ac vmobécovpe 6TL To (apt katackevdletan £To1 ®GTE 01 ApTot apbuol va
glvon 2 @opeg o ThavO ard TOVG TEPLTTTOVG:
3p=ptptp P(E1)=P(E3)=P(Es)=p| 3p+6p=1
6p=2*3p=2(p+p+p) P(E2)=P(E4)=P(Ee)=p) p=1/9
* A={amotéhecua aptio}=E,L1 E4U Eg
P(A): P(E2)+P(E4)+P(E6):2/9+2/ 9+2/9=2/3
* B={oamotéreoua <3}=E1UE;UE;3
P(B)= P(E1)+P(E2)+P(E3)=1/9+2/9+1/9=4/9

IooniOava Evogyoueva

Av & N dvvatd amoterécpata and Eva melpapa, TOTE elval AOyIKO va avTIGTOW®
mOavotTa 1/N o dha Ta amAd evOeyOUEVA.

piym vopiouatog — 1/2

piym Caprov — 1/6
Tote av A covOeto evdeyduevo pe N(A) dvvard amoteréouota, Exm:

P(A)=2P(E;)=1* N(A)=# onueiov cto A
T ko Tal ,
EowoA N # onueiov oto N

Mapdderyua: piym 2 Caprov N=36— Oia ta arhd evoeydueva gxovv mbavotnTa 1/36
A={abporopa=7}={(1,6),(6,1),(5,2),(2,5),(3,4),(4,3)}
P(A)=6/36=1/6

2VUVOVUGTLKN

Otav 0 Astypotikog ydpog S eivon peydrog ypetalonacte Kamoleg uebddoug
v vou voroyicovue To N (N:# ctoygiov 6to S)

O 1% kavovag pétpnong epapudletar otav évo chvoro éxel drotetaryuéva
Cevydpra kKou OElovue va petpricovue oG eivar auTd.

Awtetayuévo Zebyog onuaivel 6tt av O; ko Oy eivon amoteAéoparta Tov
nelpauatog tote (01,02) % (02,01).




Mapaderyua: Av kamowog et oamd Adpvoka 6to Aoveivo pécm Adnvac.
K=Kvzpraxéc Agpoypappnéc O=Orvumiox.
K,0) , (KK), (0,0) , (OK).

[potacn: Av to 1° amotéhecpo tov datetoypuévov (ehyove pmopei va
amAvdei kord Ny tpdmovg kot to 2° pmopel katd Ny TpdémOVE, TOTE 0 OMKOG
apOuodg Cevyov eivan N*No.

Hopadeiypata:
(1) 'Evag goutntig 0éher va mhel 600 ypovia 6e Evol KOMAEYLO Kiol PETA
avemoto. Ymapyoov 4 Swbéoua KoAAEylw Kot 3 SlopOpETIKA
TOVETLG T MCL.
KoAréyia 123 1,@ (1,b) (1,
[avemothuo abc (2,8 (2,b) (2,
(3.8 (3.b) (3,
(4.8) (4.b) (4,

4x3=12

(2) IdwoxtiTng omtiov propei va Stokécet avapesa o 12 vépaviikong Ko 9
NAEKTPOAOYOLG.
n;=12 n,=9 N= n;*n,=12*9=108
Emmiéov emBouel va tomrobemoet véa kovliva kot vdpyovv 5 dabéciuol TwANTEC
N=12*9*5=540

"Eyovpe 1o yevikd v K-6a (Og,...,0,).
Av 1o 1° amotéhecua £xel N TpOTOVE Va, TPoyuatomoindei
20

Tote &xw Ny, Ny,..., N OAMKSO apOud K-4d®V
K n

(3) Mia khvikn éxet 2 mandiatpovg, 5 wabordyovg, 4 yeipovpyoug kot 4 o@OuiuiaTtpoug.

Apa &yovpe 2X5X4x4=160 tpomovg va dtohéEovue yrorpoHs OA®V TV ELOMV TOV
VIEPYOVV GTNV KAMVIKT).



